



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette: Fodor Rita

Előterjesztő: Hegedűs Ferenc polgármester

AQUA-PILON KFT. KÉRELME

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2015. március 27-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilaos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Aqua-Pilon Kft. az elmúlt évben több felújítási munkában is részt vett. A Városi Művelődési Központ és Könyvtár épületének külső homlokzati munkáit azonban a vállalt határidőre nem tudták befejezni.

A késedelmes teljesítés miatt a vállalkozási szerződés szerinti kötbér került megállapításra, melynek összege 6.510.464 Ft. A vállalkozás a kötbér jogosságát nem vitatja, viszont kéri, hogy azt részletekben fizethesse meg az önkormányzat felé.

A kérelem benyújtását követően a vállalkozás ügyvezetője telefonon keresett meg. Kérte, hogy átmeneti megoldásként a végszámla összegét utaljuk át részére, melyet csökkentünk a kötbér összegével. Az átutalás a kérés szerint megtörtént. A kötbér csökkentési kérelmét Ügyvezető Asszony továbbra is fenntartja.

A vállalkozás városunkban még nem dolgozott, tapasztalatunk nincs vele kapcsolatban. Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy engedélyezi a részletfizetést, az esetleges nem fizetés esetén követelésünket csak bírósági úton tudjuk érvényesíteni.

A február havi ülésen – egyidejűleg a kötbér összegének megállapításával – a Képviselő-testület elfogadta a műszaki ellenőr által igazolt többletmunkák 975.778 Ft + áfa többletköltségét. A vállalkozás a többletköltségeket a mai napig nem számlázta le.

A kérelemmel kapcsolatban a Képviselő-testület három lehetőség közül választhat:

- 1.) Helyt ad a vállalkozás kérelmének és év végéig (9 havi) részletfizetést engedélyez.
- 2.) Részben fogadja el a kérelmet, és a 9 hónaptól rövidebb idejű részletfizetést engedélyez.
- 3.) Nem biztosít részletfizetési lehetőséget, a munkavégzés pénzügyi részét részéről lerendezettnek tekinti.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2015. március 18.

Hegedűs Ferenc
polgármester

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. FEBRUÁR 27. napján megtartott nyílt üléséről
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

33/2015. (II.27.) számú határozata

Tárgya: Műszaki ellenőri kérelem és beszámoló (Műv.ház kivitelezési munkái)

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a művelődési ház kivitelezésének teljesítésigazolásáról és műszaki ellenőr többletfeladatának elfogadásáról készített előterjesztést és az alábbi döntéseket hozza:

A Képviselő-testület a Vállalkozási szerződés szerinti maximális késedelmi kötbérre igényt tart. A kötbér alapja a kivitelező árajánlatában szereplő, a művelődési házra eső összeg, vagyis a késedelmi kötbér 6.510.464 Ft

A Képviselő-testület a kivitelező által készített, többletmunkára vonatkozó beszámolót megismerte, a kivitelező beszámolójában szereplő 975.778 Ft + ÁFA összeg kifizetését engedélyezi.

A Képviselő-testület a kivitelező által elvégzett munkával elégedett, minőségi kifogásai nincsenek, a kivitelezést első osztályúnak tekinti.

A fenti döntések alapján kiállított számla kifizethető azzal a kikötéssel, hogy arra csak abban az esetben kerülhet sor, ha a kivitelező valamennyi, a Vállalkozási szerződésben szereplő dokumentumot pótolta.

A Képviselő-testület a villámvédelmi rendszer felülvizsgálatát fontosnak tartja, amennyiben az engedély lejárt, árajánlatok bekérése után dönt a munka megrendeléséről.

A Képviselő-testület a műszaki ellenőr 2014. december 2-án készített árajánlatát megismerte, az ajánlatban szereplő többlet vállalkozási díj 250.000 ft + ÁFA díj kifizetésével egyetért.

Határidő: kivitelező, műszaki ellenőr értesítésére: 2015. március 13.

Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

Határidő: villámvédelmi rendszer felülvizsgálatára árajánlat kérésére: 2015. március 31.

Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

Hegedűs Ferenc sk.
polgármester

dr. Varga Tibor sk.
jegyző

3. Jogszabályi háttér:**4. Határozati javaslat****RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
...../2015. III.27.) KT. HATÁROZATA**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Aqua-Pilon Kft. kötbér részletfizetési lehetőségéről készített előterjesztést.

„A” változat

A Képviselő-testület az Aqua –Pilon Kft. 6.510.464 Ft-os kötbérfizetési kötelezettségére 8 hónapon keresztül 723.400 Ft, a 9. hónapban 723.264 Ft részletfizetési lehetőséget biztosít. A részleteket minden hó 10. napjáig kell a vállalkozásnak megfizetnie. Amennyiben a vállalkozás valamely hónapban nem tesz határidőre eleget a részletfizetési kötelezettségének a kedvezmény érvényét veszti és a tartozás egy összegben azonnal esedékessé válik.

Határidő: értesítésre 2015. március 31., majd szöveg szerint
Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

„B” változat

A Képviselő-testület az Aqua –Pilon Kft. 6.510.464 Ft-os kötbérfizetési kötelezettségére (pl. 4) hónapon keresztül Ft részletfizetési lehetőséget biztosít. A részleteket minden hó 10. napjáig kell a vállalkozásnak megfizetnie. Amennyiben a vállalkozás valamely hónapban nem tesz határidőre eleget a részletfizetési kötelezettségének a kedvezmény érvényét veszti és a tartozás egy összegben azonnal esedékessé válik.

Határidő: értesítésre 2015. március 31., majd szöveg szerint
Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

„C” változat

A Képviselő-testület az Aqua-Pilon Kft. kérelmét nem támogatja, a Városi Művelődési Központ és Könyvtár felújítási munkáinak pénzügyi elszámolását befejezettnek tekinti. A 33/2015.(II.27.) számú határozatban rögzített döntéseket fenntartja.

Határidő: értesítésre 2015. március 31., majd szöveg szerint
Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor
jegyző



AQUA-PILON ÉPÍTŐIPARI KIVITELEZŐ, TERVEZŐ, BONYOLÍTÓ KFT. mell.

2600 VÁC, PIARISTA U. 8. • TELEFON/FAX: 27/3104793 • MOBIL: 30/99191509

4628-5

POLGÁRMESTERI HIVATAL	
RÉTSÁG	
ÉRKEZET	2015 MÁRC 04.
117-2/2015/101	
H.F.	

Rétság Város Önkormányzatának Képviselőtestülete
Hegedűs Ferenc Polgármester Úr részére

Tárgy: Kérelem

Tisztelt Polgármester Úr!

Társaságunk az Önök megrendelésére készítette a Rétság Város Művelődésiház és Könyvtár épületének külső homlokzat felújítási munkáit.

A felújítási munka a szerződésben foglalt határidőn túl készült el.

Úgy tudjuk, hogy a városi Képviselő Testület az elmúlt héten döntött abban, hogy társaságunkkal szemben milyen mértékű kötbérigényt támaszt.

Azzal a kéréssel fordulunk Önhöz, illetve Önön keresztül a Képviselő Testülethez, hogy biztosítsanak lehetőséget részünkre a kötbér összegének részletekben történő megfizetésére.

Kérésünk az lenne, hogy a 24001/2015 számú, 2015. február 12-én lejárt számlánkat soron kívül teljes mértékben szíveskedjenek átutalni, míg a Testület által meghatározott kötbér összegét részletekben 2015 év végéig utalhassuk vissza.

Kérjük, hogy kérelmünk elbírálásáig a kötbérrel nem érintett számlaösszeget utalják át egy számlánkra.

Bízunk abban, hogy Ön és a Képviselőtestület kérésünket támogatja.

Vác, 2015-03-04

Üdvözlettel:

AQUA-PILON
KFT.
2600 VÁC, PIARISTA U. 8.
Szeghőné Kiss Krisztina
ügyvezető

Testület

H

e-mail: aquapilon@gmail.com